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Vážení rodiče, milí přátelé,

tyto prázdniny byly pro naši školu velmi

specifické. Pro mnohé to nebyl jenom čas

odpočinku, ale také usilovné práce, abychom

dostáli svému slovu a od září mohli přivítat děti

v nových odborných učebnách. Máme

obrovskou radost, že se nám to podařilo a že

můžeme pro děti zkvalitnit výuky jazyků,

informačních technologií a přírodovědných

předmětů. Více o tom si můžete přečíst na

dalších stránkách našeho newsletteru.

Každý rok znamená začátek září velkou změnu

pro všechny děti, které nastupují do 1. třídy.

Čekají na ně nová přátelství, zážitky, poznatky…

Proto všem prvňáčkům přejeme, aby se jim         

u nás ve škole líbilo a aby si zachovali svou

dětskou zvídavost a touhu po vědění. 

Vám rodičům a svým kolegům přeji, abychom do

nového školního roku vykročili s optimismem,    

s otevřenou hlavou i srdcem. Ať je škola              

B-English místem, které je přátelské, plné

inspirace a krásných výzev pro všechny.

Mějte se krásně,

Sylvie

ÚVODNÍ SLOVO
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PŘÍSTAVBA
ODBORNÝCH UČEBEN

Na konci ledna byla zahájena výstavba nových odborných učeben, které vám nyní              

s nadšením představujeme. Výsledkem dlouhého úsilí jsou tři moderní a plně vybavené

učebny, které nabídnou studentům špičkové podmínky pro vzdělávání.

První z nich je chemická laboratoř, která je připravena nabídnout nespočet chemických  

a fyzikálních pokusů. Díky široké škále pomůcek pro výuku přírodních věd mohou

studenti experimentovat a prohlubovat své znalosti v bezpečném a inspirujícím

prostředí.

Druhou odbornou učebnou je jazyková učebna, která je navržena tak, aby podporovala

efektivní výuku cizích jazyků. Díky modernímu vybavení a interaktivním prvkům budou

mít studenti možnost rozvíjet své jazykové dovednosti v dynamickém a podnětném

prostředí.

Třetí učebnou je IT učebna, která je vybavena špičkovou technologií, včetně virtuální

reality a  novými notebooky HP ProBook. Tato učebna poskytne studentům příležitost   

k praktickému osvojení dovedností, které jsou klíčové pro dnešní digitální svět.

Celková hodnota vybavení těchto odborných učeben přesahuje 5,2 milionu korun.

Věříme, že tyto nové prostory výrazně přispějí k rozvoji vzdělávání a těšíme se, až je

studenti začnou naplno využívat.

Pokud vás zajímá, jak postupovala výstavba těchto učeben, prohlédněte si níže uvedené

obrázky, které dokumentují jednotlivé fáze stavby.

Eliška Binková
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TO, JAK TO V NAŠÍ ŠKOLE
VYPADÁ NYNÍ, BUDETE MOCI
VIDĚT JIŽ V PONDĚLÍ 2. ZÁŘÍ .

TĚŠÍME SE NA VÁS!
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LÉTO V MŠ
Stejně jako každý rok v létě nezůstaly dveře naší mateřské školy zavřené, ale děti se

mohly přihlásit na letní příměstské tábory. V letošním roce jich proběhlo pět a všichni

jsme si je maximálně užily.

Náš letní program začal tématem CESTA KOLEM SVĚTA. Každý den jsme navštívili jiný

kontinent a dozvěděli se, co je pro život v této části světa typické. Vyrobili jsme si

lapače zlých snů, masky barevných čínských draků a v neposlední ředě vyrazili na výlet

do plzeňské zoo. A proč právě tam? Protože tam najde zvířata z celého světa každý.

PIRÁTI JSOU TU! Letošní léto bylo na našem příměstském táboře skutečně
nezapomenutelné. Děti se staly součástí velkolepého pirátského dobrodružství, které

je zavedlo do světa napínavých výzev, odvážných úkolů a nezapomenutelných zážitků.

Téma „Piráti jsou tu!“ nás provázelo celým táborem, a tak se děti proměnily                   

v neohrožené piráty, kteří se vydali za pokladem a statečně čelili všem nástrahám,

které jim dobrodružná cesta připravila.
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Víte, proč lidé stavěli a stále staví rozhledny? Na táboře ROZHLEDY PO KRAJI jsme se

o rozhlednách a jejich konstrukcích dozvěděli úplně vše. A nejen to. Na tři z nich jsme   

v rámci výletů vystoupali, a tak máme v nohách 548 schodů a k tomu pár krásných

kilometrů, od kterých nás ani opravdu velmi horké letní dny neodradily. Vyrazte si i Vy,

třeba na Petřín. A můžete i blíž. My byli také na Městské hoře v Berouně a na

rozhledně ve Lhotce u Berouna. Ten výhled stojí za to.

MÁME RÁDI ZVÍŘATA, to bylo téma našeho čtvrtého tábora. Vyráběli jsme si zvířecí

masky, pekli sušenky ve tvaru zvířátek a vyrazili na dva krásné výlety. První byl na

Městskou horu do Berouna, tentokrát hlavně za medvědem. Byl rád, že jsme ho

navštívili. Na druhý výlet nás odvezl náš školní minibus do Minizoo Zvířátkov v Olešné.

Tam jsme si mimo jiné zkusili jízdu na ponících, nakrmili zvířátka a dozvěděli se zase

něco nového. A víte, co nás čekalo po návratu do školky? Hadi. No ano, opravdu.

Tatínek paní učitelky Katky chová doma hady, a tak nám je přijel ukázat. Mohli jsme si

je pohladit a vidět je pořádně zblízka. Moc mu děkujeme za takový zážitek.
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A je tu poslední, kouzelný týden. Proč kouzelný? Téma bylo HARRY POTTER. Kouzla,

čáry a magie….,to byla atmosféra ve školce. Stejně jako v bradavické škole jsme byli

rozděleni do čtyř kolejí (týmů), Mrzimor, Havraspár, Nebelvír a Zmijozel. Po celý týden

bylo bodované  plnění úkolů, spolupráce i dodržování školního řádu. Vyrobili jsme

správný kostým, létající koště a kouzelnou hůlku, abychom mohli odletět na výlet do

Muzea čar a kouzel do Prahy. Celý týden jsme plnili magické úkoly a sbírali pro svou

kolej body. Po pátečním míchání lektvarů přišlo vyhlášení té nejlepší koleje i se sladkou

odměnou.

Tak, to bylo naše léto…. Mimo všechny tyto zážitky s kamarády na letních táborech,

jsme také pozorovali, jak se mění naše školní zahrada a obdivovali bagr, pány

zahradníky při sázení stromů a truhláře, když pokládali naši krásnou novou terasu.

Těšíme se, jak si na ní v září zacvičíme ranní rozcvičku na sluníčku a děkujeme Báře, jak

to krásně vymyslela.

Martina Podhrazská
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ADVENTURE
Týden plný dobrodružství!

Adventure Week byl příměstský tábor plný nezapomenutelných

zážitků. Děti si užily rafting na řece, kde musely spolupracovat                  

a překonávat „divoké peřeje”, což přineslo spoustu adrenalinu i zábavy.   

V lanovém centru si vyzkoušely odvahu na překážkách, a v zážitkovém

parku Země ráj objevovaly, jak se žilo ve středověké vesnici.

Kromě toho jsme se také osvěžili koupáním na Orlíku a navštívili

koupaliště ve Zdicích, kde děti relaxovaly a užily si vodní radovánky.

Tento týden byl pro všechny účastníky nejen plný zábavy a zážitků, ale

také jsme si posílili týmového ducha a bylo nám spolu moc príma. 

Eliška Binková

WEEK
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HÁLA KEMP
Již potřetí jsme uspořádali Fotbalový kemp Martina Hály (fotbalista Bohemians

Praha 1905). A letos to byly hned 2 turnusy, kterých se zúčastnilo přes 30 dětí.

Děti si kromě fotbalových tréninků na Cembritu užily výlety jako třeba TEP

FACTOR nebo FotbalGolf. Také absolvovaly atletický a kondiční trénink v písku.

Na konci každého turnusu jsme uspořádali turnaj o ceny, ve kterém nebyla nouze o

emoce. 

Jsem rád, že jsme mohli s B-English uspořádat již 3. ročník Hála Kempu a mám

radost, když vidím spokojené děti i rodiče na konci týdne. Společně jsme si užili

plno fotbalových aktivit, naučili se něco nového a už teď se těšíme na další ročníky.

Martin Hála
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NOVÉ KOLGYNĚ

Jmenuji se Veronika Mikulášková, je mi 25 let        

a pocházím z Králova Dvora. Momentálně
dokončují poslední ročník VŠ, obor Učitelství pro

1. stupeň ZŠ. K dětem jsem tíhla už odmalička,

takže po střední škole byly mé ambice jasné - chci

jít učit na první stupeň.

VERONIKA MIKULÁŠKOVÁ

TŘÍDNÍ UČITELKA 5. A

OLGA LANDOVSKÁ

PEDAGOG MŠ 

Jmenuji se Olga Landovská a už od školky

jsem si přála být paní učitelkou v mateřské

škole, byl to můj dětský sen. Mou velkou

zálibou je kresba.

Kresba dokáže promlouvat více než slova, je

odrazem naší duše. Považuji za smysluplné

probouzet v dětech skrze kresbu jejich

pravé já.
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 grafické zpracování Eliška Binková 
jazyková korektura Anna Petráková

SLEDUJTE NÁS … 
benglish__school BENGLISHskola

ZÁŘÍ
V B-ENGLISH 

2. ZÁŘÍ
PRVNÍ ŠKOLNÍ DEN

3. ZÁŘÍ
ADAPTAČNÍ DEN

11. ZÁŘÍ
SPORTOVNÍ OLYMPIÁDA

WELCOME

BACK !


